Thalés ou Pythagore, correction

E b6cm D
Exercice I
Dans la figure suivante, les droites (AC) et (ED) sont paralleles. 5cm P
Calculer BD et AC. ,, B
Les points E, B, C et D, B, A sont alignés. 7em/ R c\m
Les droites (ED) et (AC) sont paralléles. A ? c

On peut appliquer le théoréme de Thales, on a son égalité

ED EB DB
AC BC AB
6 5 DB
AC 6 7

AC=6X6+5=36+5=17,2
DB=5%x7+6=35+6=15,8

Daprés le théoréme de Thalés on a donc que la longueur de AC est de 7,2 cm et que la longueur de DB est

denviron 5,8 cm.



